
Μια διάλεξη-περφόρμανς από τον Konrad Becker: «Πολιτιστική Νοημοσύνη –
Κριτικές Επικοινωνίες και Έλεγχος» 
 
Οι νέες πολιτιστικές τεχνολογίες αλλάζουν τις απόψεις για τον κόσμο. Από την 
τυπογραφία έως τη φωτογραφία και τα ψηφιακά μέσα, οι νέες τεχνολογίες 
αποθήκευσης και αναπαραγωγής της πληροφορίας έχουν αλλάξει τον τρόπο που 
αντιλαμβανόμαστε και δομούμε την πραγματικότητα. Η Κυριαρχία της 
Πληροφορίας εκτείνεται στις ψευδο-κυβερνητικές συντεταγμένες της ατομικής 
πραγματικότητας. Η επικοινωνία γίνεται μια εγκάρσια δύναμη για τον εποικισμό 
του εξωτερικού και εσωτερικού χώρου. Όχι μόνο ιστορικά εγγεγραμμένα, τα 
καθεστώτα της πληροφορίας υλοποιούνται σε τρέχουσες και μελλοντικές 
πραγματικότητες. Οι φαντασίες δεν είναι μόνο υποκειμενικές διαδικασίες, αλλά 
έχουν κεντρική θέση στην ανάδυση του πραγματικού, εκεί όπου το γεγονός 
ακολουθεί τη μυθοπλασία. Η πολιτιστική νοημοσύνη ασχολείται με τη 
χαρτογράφηση της αλληλένδετης δυναμικής του εικονικού και πραγματικού, του 
συμβολικά και υλικά βιωμένου χώρου. 
 
Ο Κόνραντ Μπέκερ είναι διευθυντής του World-Information.Net, μιας πολιτιστικής 
υπηρεσίας πληροφοριών, ενώ συνδέεται με αναρίθμητα πρότζεκτ προηγμένων 
πολιτιστικών πρακτικών, μεταξύ άλλων και της Public Netbase (1994-2006). Μέσα 
από την ενασχόλησή του με τις κοινωνικο-πολιτιστικές και πολιτικές επιπτώσεις της 
τεχνολογίας, δραστηριοποιείται στα ηλεκτρονικά μέσα ως διαθεματικός ερευνητής, 
καλλιτέχνης, συγγραφέας, μουσικοσυνθέτης και εικαστικός επιμελητής, παραγωγός 
και διοργανωτής. Έχει αναλάβει τη διοργάνωση πολλών διεθνών συνεδρίων και 
εκθέσεων πάνω στην τεχνολογία, τις τέχνες και τον πολιτισμό, ενώ έχει δημοσιεύσει 
μεγάλο αριθμό οπτικοακουστικών παραγωγών, άρθρων και βιβλίων σε διάφορες 
γλώσσες. Ο Κόνραντ Μπέκερ θεωρείται ένας πρωτοποριακός «μάγος» των 
υπερμέσων, το άλμπουμ του οποίου Monotonprodukt 07 (υπό το όνομα Monoton) 
ανακηρύχθηκε από το περιοδικό The Wire ως ένας από τους σημαντικότερους 
δίσκους του 20ού αιώνα. 
http://world-information.net/en/ 
 
 
Ημερομηνία και ώρα εργαστηρίου: Σάββατο 9 Απριλίου, 16:00-18:00 
 
Προϋποθέσεις: Απαραίτητη γνώση αγγλικών 
 
Κόστος συμμετοχής: Δωρεάν  
 
Κρατήσεις: education@sgt.gr 
 

http://world-information.net/en/
mailto:education@sgt.gr

